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IHR NEUER USB-KASSETTENSPIELER
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses tragbaren USB-Kas-
settenspielers. Dieses handliche Gerät bietet zahlrei-
che Funktionen: Sie können Musikkassetten abspie-
len oder Radio hören und beides im MP3-Format 
aufnehmen.Außerdem kann das Gerät als MP3-Play-
er, tragbarer Datenspeicher oder als Aufnahmegerät 
für externe Quellen genutzt werden. Und alles ist 
problemlos auf Ihren Computer übertragbar!

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen 
Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihren neuen USB-Kassettenspieler optimal einsetzen 
können.

Lieferumfang
•	 Tragbarer USB-Kassettenspieler
•	 Stereo-Kopfhörer
•	 5 V-Netzteil
•	 2 Batterien des Typs AA (Mignon)
•	 Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 
•	 microSD-Karte und / oder USB-Stick
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN
Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit 

der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu 
machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut 
auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr!

•	 Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, 
außer zum Batteriewechsel. Führen Sie Reparatu-
ren nie selbst aus!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann 
durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits gerin-
ger Höhe beschädigt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze.

•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten. 

•	 Stellen Sie das Produkt nicht in die Mikrowelle 
oder in den Kühlschrank.

•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. 
Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich 
bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammel-
stelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschrän-
kungen pro Tag / Monat /Jahr entnehmen Sie bitte 
den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Wichtige Hinweise zu Batterien und  
deren Entsorgung
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Ver-
braucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte 
Batterien zur fachgerechten Entsorgung zurückzu-
geben.
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sam-
melstellen in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall 
dort, wo Batterien der gleichen Art verkauft werden.
•	 Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung 

als Batterien. Dies kann in manchen Fällen dazu 
führen, dass ein Gerät Batterien benötigt und mit 
Akkus nicht funktioniert. 

•	 Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern.
•	 Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind 

gefährlich. Berühren Sie diese nur mit geeigneten 
Handschuhen. 

•	 Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und 
werfen Sie Batterien nicht in Feuer.
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•	 Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgela-
den werden. Achtung Explosionsgefahr! 

•	 Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs 
zusammen und ersetzen Sie immer alle Batterien 
im Gerät zur selben Zeit!

•	 Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn 
Sie es für längere Zeit nicht benutzen.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt 
PX-1406 in Übereinstimmung mit der EMV-Richtlinie 
2004 / 108 / EG und der RoHS-Richtlinie 2011 / 65 / EU 
befindet.

Leiter Qualitätswesen
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
28.10.2015

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie 
unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im 
Suchfeld die Artikelnummer PX-1406 ein.
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1.	 Stopp-Taste
2.	 Vorlauf-Taste	
3.	 Rücklauf-Taste
4.	 Wiedergabe-Taste
5.	 Antenne
6.	 Lautstärkeregler
7.	 Kopfhörerbuchse
8.	 microSD-Kartenslot
9.	 USB-Port
10.	 Netzteilanschluss
11.	 Kassettenabdeckung
12.	 REC-Taste  

(Abspielgeschwindigkeit-/ Aufnahme-Taste)
13.	 Previous (Vorheriger Titel)
14.	 Source-Taste
15.	 Ein/Aus-Taste
16.	 Lautsprecher
17.	 Wiedergabe-/Pause-Taste
18.	 Next (Nächster Titel)
19.	 Repeat (Wiederholungs-Taste)
20.	 LCD-Display
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FUNKTIONEN DES GERÄTS
Das Gerät verfügt über fünf Funktionen:
•	 Digitalisieren: 

Übertragen Sie den Inhalt einer Musikkassette 
auf eine microSD-Karte oder einen USB-Stick.

•	 Radio-Aufnahme: 
Speichern Sie Radioinhalte auf einer 
microSD-Karte oder einem USB-Stick.

•	 Mikrofon-Aufnahme: 
Nehmen Sie Außengeräusche über das eingebau-
te Mikrofon auf und speichern Sie sie auf einer 
microSD-Karte oder einem USB-Stick.

•	 Kassetten-Wiedergabe: 
Spielen Sie Ihre Lieblingskassetten oder Lernhil-
fen (z.B. beim Fremdsprachenerwerb) ab.

•	 MP3-Wiedergabe: 
Spielen Sie die auf der microSD-Karte oder dem 
USB-Stick gespeicherten MP3-Dateien ab.
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INBETRIEBNAHME
Öffnen Sie die Abdeckung des Batteriefachs auf der 
Rückseite des Geräts und setzen Sie 2 Batterien des 
Typs AA ein, wie im Batteriefach angezeigt. Achten 
Sie dabei auf die korrekte Polarität. Setzen Sie die 
Abdeckung wieder auf und lassen Sie sie einrasten.

�ACHTUNG! 
Benutzen Sie zwei identische Batterien und 
tauschen Sie grundsätzlich ALLE Batterien aus, 
wenn das Display einen niedrigen Batte-
riestand anzeigt. Benutzte Batterien können 
auslaufen und das Gerät beschädigen.

Alternativ können Sie das Gerät über das mitgelie-
ferte Netzteil mit Strom versorgen. Stecken Sie dazu 
das Kabel des Netzteils in die entsprechende Buchse 
am Gerät und verbinden Sie es mit einer Steckdose.

ACHTUNG! 
Das Netzteil dient als Trennvorrichtung 
zwischen Produkt und Netzanschluss.  Der 
Netzanschluss muss sich in unmittelbarer Nähe 
des Geräts befinden und gut zugänglich sein.

�ACHTUNG! 
Verwenden Sie ausschließlich das im 
Lieferumfang enthaltene Netzteil und laden 
Sie das Gerät nicht über das USB-Kabel.

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzu-
schalten.
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VERWENDUNG
Drücken Sie „SOURCE“, um die Audioquelle (Modus) 
einzustellen.

HINWEIS: 
Der aktuelle Modus wird rechts im Display 
angezeigt:
•	 microSD-Karte = TF
•	 USB-Stick = USB
•	 Radio = FM
•	 Kassette = TAPE

USB- / microSD-Karten-Modus (USB / TF)
•	 MP3-Wiedergabe

HINWEIS: 
Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn eine 
microSD-Karte oder ein USB-Stick mit MP3-Da-
teien mit dem Gerät verbunden ist. Die 
gespeicherte Datenmenge darf dabei 8 GB 
nicht übersteigen.

Verbinden Sie eine microSD-Karte oder einen USB-
Stick mit dem Gerät. Es schaltet automatisch auf die 
eingelegte Funktion und beginnt der der Wieder-
gabe.
Um das Abspielen zu unterbrechen, drücken Sie 
die Taste „Wiedergabe / Pause“. Um fortzufahren, 
drücken Sie die Taste ein weiteres Mal.
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Um zum vorherigen Titel zurückzukehren oder zum 
nächsten Titel zu springen, drücken Sie die Taste 
„Previous“ oder „Next“.

HINWEIS: 
Durch Drücken der REPEAT-Taste können Sie 
entweder den aktuell laufenden oder alle Titel 
wiederholen.

Wenn Sie eine der Tasten für längere Zeit gedrückt 
halten, aktivieren Sie den schnellen Vor- bzw. 
schnellen Rücklauf.
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•	 Mikrofon-Aufnahme
In der SD-Karten oder USB-Funktion können Sie 
über das integrierte Mikrofon MP3-Aufnahmen ma-
chen. Um eine Aufnahme zu starten, drücken Sie die 
Taste „REC“. Möchten Sie die Aufnahme beenden, 
drücken Sie die Taste erneut. Die Wiedergabe startet 
automatisch

HINWEIS: 
Das Gerät verfügt über eine Memory-Funktion. 
Wenn Sie das Abspielen von MP3 beenden, wird 
der aktuelle Status gespeichert.  
Beim nächsten Abspielen fährt das Gerät an dieser 
Stelle mit dem Abspielen fort. Wenn Sie gleichzeitig 
eine microSD-Karte und einen USB-Stick mit dem 
Gerät verbunden haben, wird automatisch zuerst 
der Inhalt des USB-Sticks abgespielt.

•	 MP3 löschen
Spielen Sie den Titel ab, den Sie löschen möchten, 
und halten Sie die Taste „REC“ während der Wieder-
gabe ca. 3 Sekunden lang gedrückt.
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Kassetten-Modus (TAPE)
•	 Wiedergabe
Heben Sie die Abdeckung des Geräts, schieben 
Sie eine Kassette hinein und drücken Sie die Taste 
„Wiedergabe“ seitlich am Gerät, um die Wiedergabe 
zu starten.
Um das Abspielen zu beenden, drücken Sie die Taste 
„Stop“.Die Taste „Wiedergabe“ springt in diesem Fall 
automatisch nach oben. 
Wenn das Band zu Ende ist, springt die Taste „Wie-
dergabe“ ebenfalls automatisch nach oben.

Mit den Tasten „Vorlauf“ und „Rücklauf“ seitlich 
am Gerät aktivieren Sie den schnellen Vorlauf bzw. 
schnellen Rücklauf.
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•	 Digitalisieren
Legen Sie eine Kassette ein und drücken Sie 
„Source“, bis rechts im Display „TAPE“ erscheint. Um 
den Inhalt der eingelegten Kassette als MP3 auf 
miroSD-Karte oder USB-Stick zu speichern (digita-
lisieren), drücken Sie die Taste „REC“. Im Display er-
scheinen blinkend „REC“ und „USB“ (USB-STick) bzw. 
„TF“ (microSD-Karte). Drücken Sie die Taste erneut, 
um die Aufnahme zu beenden. Das Gerät wechselt 
automatisch in den USB- bzw. microSD-Karten-Mo-
dus und spielt die Aufnahme ab. Drücken Sie „SOUR-
CE“, um in einen anderen Modus zu wechseln.

�HINWEIS: 
Stellen Sie sicher, dass vor Aufnahmebeginn 
bereits eine microSD-Karte oder ein USB-Stick 
mit dem Gerät verbunden ist. Falls sowohl eine 
Karte als auch ein Stick mit dem Gerät 
verbunden sind, wird die Aufnahme automa-
tisch auf den USB-Stick gespeichert.
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Radio-Modus (FM)
•	 Sendersuche
Ziehen Sie die Antenne seitlich am Gerät nach oben. 
Um automatisch nach Sendern zu suchen, drücken 
Sie die Taste „Wiedergabe / Pause“ für ca. 2 Sekunden. 
Das Gerät kann automatisch bis zu 60 Radiosender 
speichern. 
Um manuell nach Sendern zu suchen, drücken Sie 
die Vorlauf bzw. Rücklauf-Taste am Gerät für ca. 2 
Sekunden.
Möchten Sie einen Sender anhören, drücken Sie eine 
der Tasten erneut. 
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•	 Radio-Aufnahme
Schließen Sie eine microSD-Karte oder einen USB-
Stick an. Drücken Sie „SOURCE“, bis rechts im Display 
„FM“ erscheint. Starten Sie die Aufnahme, indem 
Sie die Taste „REC“ drücken, im Display erscheinen 
blinkend „REC“ und „USB“ (USB-Stick) bzw. „TF“ 
(microSD-Karte). Drücken Sie die Tast erneut, um die 
Aufnahme zu beenden. Das Gerät wechselt automa-
tisch in den USB- bzw. microSD-Karten-Modus und 
spielt die Aufnahme ab. Drücken Sie „SOURCE“, um 
in einen anderen Modus zu wechseln.

HINWEIS: 
Stellen Sie sicher, dass vor Aufnahmebeginn 
bereits eine microSD-Karte oder ein USB-Stick 
mit dem Gerät verbunden ist. Falls sowohl eine 
Karte als auch ein Stick mit dem Gerät 
verbunden sind, wird die Aufnahme automa-
tisch auf den USB-Stick gespeichert.
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FEHLERSUCHE

1
Kein Ton 
und keine 
LCD-Anzeige

Prüfen Sie, ob die Batterien 
ausgetauscht werden müssen. 
Prüfen Sie, ob das Netzteil 
korrekt verbunden ist.

2

Tonwieder-
gabe der 
Musikkasset-
te ist schlecht 
oder leise

Prüfen Sie, ob der Tonkopf 
sauber ist, reinigen Sie ihn 
gegebenenfalls mit einem 
fusselfreien Tuch und Alkohol.

3

Kein Ton, 
aber 
LCD-Anzeige 
leuchtet und 
Kassette läuft

Prüfen Sie, ob der Lautstärke-
regler auf „0“ steht.
Prüfen Sie, ob die Kassette 
bespielt ist.
Prüfen Sie, ob das Gerät durch 
andere Funktionen stumm 
geschaltet ist.

4

Ton ent-
spricht nicht 
der Original-
aufnahme

Prüfen Sie, ob die Kassette 
feucht ist.
Prüfen Sie, ob die Batterien 
ausgetauscht werden müssen.
Prüfen Sie, ob die Andruckrolle 
verschmutzt ist.
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5

MP3-Auf-
nahme wird 
nicht wieder-
gegeben

Prüfen Sie, ob der Lautstärke-
regler auf „0“steht.
Prüfen Sie, ob die 
microSD-Karte bzw. USB-Stick 
MP3-Dateien enthält.
Prüfen Sie, ob das Gerät durch 
andere Funktionen stumm 
geschaltet ist. 

6 Gerät nimmt 
nicht auf

Prüfen Sie, ob eine 
microSD-Karte oder USB-Stick 
korrekt mit dem Gerät verbun-
den ist.
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TECHNISCHE DATEN
Schnittstelle USB 1.1

Aufnahmeformat MP3

Kopfhörer Impedanz 32 Ω

Kopfhörer-Ausgangsleistung ≥ 3 mW

Lautsprecher Impedanz 4 Ω

Lautsprecher-Ausgangsleistung ≥ 400 mW

microSD-Karte Max. 8 GB

USB-Speicher Max. 8 GB

Netzteil 5 V / 600 mA



Kundenservice: 07631 / 360 - 350
Importiert von: PEARL.GmbH 

PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen

© REV3 / 28.10.2015 - EB/MB//BS/TT//BR
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VOTRE NOUVEAU LECTEUR DE 
CASSETTE USB
Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce lecteur de 
cassette USB nomade. Astucieux et pratique, il est 
doté de nombreuses fonctions :  Vous pouvez lire 
des cassettes audio, écouter la radio, et enregistrer 
la radio ou les cassettes au format MP3.Vous pouvez 
également utiliser l'appareil comme lecteur MP3, 
comme support de données ou pour enregistrer 
des sources externes. Et tout est ensuite facilement 
transféré sur votre ordinateur !

A� n d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuil-
lez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter 
les consignes et astuces suivantes.

Contenu
• Lecteur de cassette USB nomade
• Écouteurs stéréo
• Adaptateurs secteur 5 V
• 2 piles de type AA (Mignon)
• Mode d'emploi 

Accessoires requis (non fournis) : 
• Carte MicroSD et/ou clé USB
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CONSIGNES PRÉALABLES
Consignes de sécurité
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiari-

ser avec le fonctionnement du produit. Conser-
vez-le précieusement a� n de pouvoir le consulter 
en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également 
tenir compte des conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme in-
diqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement.

• Le démontage ou la modi� cation du produit 
a� ecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !

• N'ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer 
les piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même 
le produit !

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, 
un choc, ou une chute, même de faible hauteur, 
peut l'endommager.

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une 
chaleur extrême.

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans 
aucun autre liquide.

• Ne placez jamais le produit dans un four à micro-
ondes ou dans un réfrigérateur.

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu‘ils ne 
jouent pas avec l‘appareil.

• Cet appareil n‘est pas conçu pour être utilisé par 
des personnes (y compris les enfants) dont les ca-
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pacités physiques, sensorielles ou mentales sont 
réduites, ou des personnes dénuées d‘expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu béné� -
cier, par l‘intermédiaire d‘une personne respon-
sable de leur sécurité, d‘une surveillance ou 
d‘instructions préalables concernant l‘utilisation 
de l‘appareil.

• Si le câble d‘alimentation est endommagé, il doit 
être remplacé par le fabricant, son service après-
vente ou des personnes de quali� cation similaire 
a� n d‘éviter tout danger. N‘utilisez pas l‘appareil 
tant que la réparation n‘a pas été e� ectuée.

• Si vous utilisez l‘appareil à un volume élevé, et de 
façon prolongée, vous risquez une perte d‘acuité 
auditive permanente. Évitez de monter le volume 
de l‘appareil pour couvrir les bruits environnants. 
Si vos oreilles bourdonnent ou que les conver-
sations vous semblent assourdies, consultez un 
médecin pour contrôler votre audition.

• Si vous utilisez l‘appareil à volume trop faible de 
façon prolongée, vous risquez une perte d‘acuité 
auditive.

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas 
de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas 
de dégâts matériels ou dommages (physiques ou 
moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au 
non-respect des consignes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !
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Consignes importantes pour le traitement des 
déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans 
la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux 
points de ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de 
quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que 
sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles 
dans votre municipalité.

Consignes importantes sur les piles et leur recyclage
Les piles ne doivent PAS être jetées dans la pou-
belle de déchets ménagers. La législation oblige 
aujourd'hui chaque consommateur à jeter les batte-
ries/piles usagées dans les poubelles spécialement 
prévues à cet e� et.
Vous pouvez déposer vos piles usagées dans les 
déchetteries municipales et dans les lieux où elles 
sont vendues.
• Les accumulateurs délivrent parfois une tensi-

on plus faible que les piles. Dans la mesure du 
possible, utilisez l'appareil avec des piles alcalines 
plutôt que des accumulateurs. 

• Maintenez les piles hors de portée des enfants.
• Les batteries/piles dont s'échappe du liquide sont 

dangereuses. Ne les manipulez pas sans gants 
adaptés. 
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• N'essayez pas d'ouvrir les batteries/piles. Ne les 
jetez pas au feu.

• Les piles normales ne sont pas rechargeables. 
Attention : risque d'explosion ! 

• N'utilisez ensemble que des batteries/piles du même 
type, et remplacez-les toutes en même temps !

• Retirez les batteries/piles de l’appareil si vous 
ne comptez pas l'utiliser pendant une période 
prolongée.
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Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-1406 
conforme aux directives actuelles suivantes du Par-
lement Européen : 2004/108/CE, concernant la com-
patibilité électromagnétique, et 2011/65/UE, relative 
à la limitation de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques.

Directeur Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
12.06.2014
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DESCRIPTION DU PRODUIT
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1. Bouton Stop
2. Bouton "Avance rapide"  
3. Bouton "Retour rapide"
4. Bouton Lecture
5. Antenne
6. Bouton de réglage du volume
7. Prise casque
8. Fente pour carte MicroSD
9. Port USB
10. Prise d'alimentation secteur
11. Cache de la cassette
12. Bouton REC 

 (Vitesse de lecture / Enregistrement)
13. Previous (Titre précédent)
14. Bouton Source
15. Bouton marche/arrêt
16. Haut-parleur
17. Bouton Lecture/Pause
18. Next (Titre suivant)
19. Repeat (Bouton Répétition)
20. Écran LCD
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FONCTIONS DE L'APPAREIL
L'appareil dispose de cinq fonctions :
• Numériser :

 Le contenu d'une cassette audio peut être enre-
gistré sur une carte MicroSD ou sur une clé USB.

• Enregistrement radio :
 Enregistrez des contenus radio sur une carte 
MicroSD ou sur une clé USB.

• Enregistrement microphone :
 Enregistrez des sons extérieurs, via le micropho-
ne intégré, sur une carte MicroSD ou sur une clé 
USB.

• Lecture de cassette :
 Écoutez vos cassettes préférées.

• Lecture de � chiers MP3 :
 Vous pouvez lire les � chiers MP3 stockés sur la 
carte MicroSD ou sur la clé USB.
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MISE EN MARCHE
Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière de 
l'appareil, et insérez 2 piles de type AA, comme indi-
qué à l'intérieur du compartiment. Ce faisant, veillez 
à bien respecter la polarité. Refermez le couvercle et 
veillez à ce qu'il s'enclenche.

 ATTENTION ! 
Utilisez deux piles identiques et changez 
systématiquement TOUTES les piles si 
l'écran indique que les piles sont faibles. Les 
piles usagées peuvent couler et endomma-
ger l'appareil.

Vous pouvez également alimenter l'appareil via 
l'adaptateur secteur fourni. Pour cela, branchez 
le câble de l'adaptateur secteur à la prise corres-
pondante de l'appareil, puis branchez l'adaptateur 
secteur à une prise murale.

ATTENTION !
 L'adaptateur secteur sert de dispositif de 
déconnexion entre le produit et la prise 
secteur.  La prise d'alimentation secteur doit 
se trouver à proximité immédiate de 
l'appareil et être facilement accessible.

 ATTENTION ! 
Utilisez uniquement l'adaptateur secteur 
fourni, et ne rechargez pasl'appareil via le 
câble USB.

Pour allumer l'appareil, appuyez sur le bouton 
marche/arrêt.
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UTILISATION
Appuyez sur "SOURCE" pour régler la source audio 
(mode).

NOTE :
Le mode actuel s'a�  che à droite de l'écran :
• TF = Carte MicroSD
• USB = Clé USB
• FM = Radio
• TAPE = Cassette

Mode USB/MicroSD (USB/TF)
• Lecture MP3

NOTE :
Cette fonction n'est disponible que lorsqu'une 
carte MicroSD ou une clé USB contenant des 
� chiers MP3 est reliée à l'appareil. L'ensemble 
des données enregistrées ne doit pas dépasser 8 
Go.

Insérez une carte microSD ou une clé USB dans 
l'appareil. Il bascule automatiquement vers la fonc-
tion correspondante, et la lecture commence.
Pour interrompre la lecture, appuyez sur le bouton 
"Lecture/Pause". Pour continuer, appuyez une nou-
velle fois sur le bouton.
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Pour passer au titre précédent ou suivant, appuyez 
sur le bouton "Previous" ou "Next".

NOTE :
En appuyant sur le bouton REPEAT, vous 
pouvez répéter soit le titre actuel, soit tous les 
titres.

Si vous appuyez sur un de ces boutons de façon pro-
longée, vous activez la fonction Avance ou Retour 
rapide.
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• Enregistrement via microphone
Via la fonction "cartes SD" ou "USB", vous pouvez ef-
fectuer des enregistrements MP3 via le microphone 
intégré. Pour démarrer un enregistrement, appuyez 
sur le bouton "REC". Pour arrêter l'enregistrement, 
appuyez à nouveau sur le bouton. La lecture com-
mence automatiquement.

NOTE :
 L'appareil dispose d'une fonction Mémoire. 
Lorsque vous arrêtez la lecture de � chier MP3, le 
statut actuel est sauvegardé.
Lors de la prochaine lecture, l'appareil continue 
la lecture à partir de cet endroit. Si vous avez 
inséré dans l'appareil à la fois une carte 
MicroSD et une clé USB, le contenu de la clé USB 
est automatiquement lu en premier.

• Supprimer un MP3
Lisez le � chier que vous voulez supprimer, et main-
tenez le bouton "REC" pressé pendant environ 3 
secondes lors de la lecture.



19

FR

U
TI

LI
SA

TI
O

N

Mode Cassette (TAPE)
• Lecture
Pour démarrer la lecture, ouvrez le cache de 
l'appareil, insérez une cassette, et appuyez sur le 
bouton ''Lecture" situé sur le côté de l'appareil.
Pour mettre � n à la lecture, appuyez sur le bouton 
"Stop". Le bouton ''Lecture" se relève alors automa-
tiquement. 
Le bouton ''Lecture" se relève également automati-
quement à la � n de la bande.

Les boutons "Avance rapide" et "Retour rapide" 
situés sur le côté de l'appareil vous permettent 
d'activer l'avance ou le retour rapides.
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• Numériser
Insérez une cassette et appuyez sur "Source" jusqu'à 
ce que le message "TAPE" s'a�  che sur la droite de 
l'écran. Pour enregistrer le contenu de la cassette 
au format MP3 sur la carte MicroSD ou sur la clé USB 
(c'es-à-dire numériser), appuyez sur le bouton "REC". 
Les messages "REC" et "USB" (pour la clé USB) ou 
"TF" (pour la carte MicroSD) s'a�  chent et clignotent 
sur l'écran. Appuyez de nouveau sur le bouton pour 
terminer l'enregistrement. L'appareil passe auto-
matiquement en mode USB ou Carte MicroSD et lit 
l'enregistrement. Appuyez sur "SOURCE" pour passer 
dans un autre mode.

 NOTE :
Avant de commencer l'enregistrement, 
assurez-vous qu'une carte MicroSD ou une clé 
USB est connectée à l'appareil. Si l'appareil est 
connecté simultanément à une carte MicroSD 
et à une clé USB, l'enregistrement est sauve-
gardé automatiquement sur la clé USB.
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Mode Radio (FM)
• Recherche des canaux
Sortez l'antenne située sur le côté de l'appareil. Pour 
rechercher automatiquement des stations, appuyez 
sur le bouton "Lecture/Pause" pendant environ 2 
secondes. 
L'appareil peut mettre en mémoire automatique-
ment jusqu'à 60 stations de radio. 
Pour rechercher des stations manuellement, 
appuyez sur le bouton "Avance rapide" ou "Retour 
rapide" pendant environ 2 secondes.
Pour écouter une station, appuyez une nouvelle fois 
sur un de ces boutons. 
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• Enregistrement radio
Insérez une carte MicroSD ou une clé USB. Ap-
puyez sur "SOURCE" jusqu'à ce que le message 
"FM" s'a�  che sur la droite de l'écran. Démarrez 
l'enregistrement en appuyant pour cela sur le 
bouton "REC" ; les messages "REC" et "USB" (pour la 
clé USB) ou "TF" (pour la carte MicroSD) s'a�  chent 
et clignotent sur l'écran. Appuyez de nouveau sur le 
bouton pour terminer l'enregistrement. L'appareil 
passe automatiquement en mode USB ou Carte Mi-
croSD et lit l'enregistrement. Appuyez sur "SOURCE" 
pour passer dans un autre mode.

NOTE :
Avant de commencer l'enregistrement, 
assurez-vous qu'une carte MicroSD ou une clé 
USB est connectée à l'appareil. Si l'appareil est 
connecté simultanément à une carte MicroSD 
et à une clé USB, l'enregistrement est sauve-
gardé automatiquement sur la clé USB.
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DÉPANNAGE

1

Pas de 
son et pas 
d'a�  chage 
LCD

Véri� ez si les piles ont besoin 
d'être remplacées.
Véri� ez que le bloc 
d'alimentation est branché 
correctement.

2

Lors de la 
lecture de 
la cassette 
audio, le son 
est faible ou 
de mauvaise 
qualité.

Véri� ez que la tête de lecture 
est propre et si besoin net-
toyez-la, à l'aide d'un chi� on 
qui ne peluche pas imprégné 
d'alcool.

3

Pas de 
son, mais 
l'a�  chage 
LCD apparaît 
et la cassette 
tourne.

Véri� ez que le volume n'est 
pas réglé sur "0".
Véri� ez que la cassette est 
enregistrée.
Véri� ez que l'appareil n'est 
pas placé en mode Muet via 
d'autres fonctions.

4

Le son ne 
correspond 
pas à l'enre-
gistrement 
original.

Véri� ez que la cassette n'est 
pas humide. 
Véri� ez si les piles ont besoin 
d'être remplacées.
Assurez-vous que le galet 
presseur est propre.
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5

L'appareil ne 
lit pas l'enre-
gistrement 
MP3.

Véri� ez que le volume n'est 
pas réglé sur "0".
Véri� ez que la carte MicroSD 
ou la clé USB contient des 
� chiers MP3.
Véri� ez que l'appareil n'est 
pas placé en mode Muet via 
d'autres fonctions. 

6
L'appareil 
n'enregistre 
pas

Véri� ez qu'une carte MicroSD 
ou clé USB est correctement 
connectée à l'appareil.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Interface USB 1.1

Format d'enregistrement MP3

Impédance des écouteurs 32 Ω

Puissance de sortie des 
écouteurs ≥ 3 mW

Impédance du haut-parleur 4 Ω

Puissance de sortie du haut-
parleur ≥ 400 mW

Carte MicroSD Max. 8 Go

Mémoire USB Max. 8 Go

Adaptateur secteur 5 V / 600 mA
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